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• Podrobnosti k místnímu
referendu                         (str. 3)
• V kulturním domě zahraje
kytarista Andrej Šeban     (str. 4)
• Házenkáři si připsali první
vítězství v sezoně             (str. 8)

Dnes v čísle:

Zkouškou na nadcházejí parlamentní volby bylo premiérové otevření volební místnosti v Základní škole v Lubině. Lidé k urnám v Drnholci
přišli poprvé, aby hlasovali o možnosti osamostatnění obce.                                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Projekt Moder-
nizace tepelných sítí v Kopřivnici se rozjel
naplno, neboť začátkem tohoto týdne zahájily
pracovní čety společnosti Hochtief CZ výkopové
práce a pokládku nových horkovodních potrubí
v osmi lokalitách. 

Přestože k podpisu smlouvy s Hochtiefem
CZ došlo už v závěru srpna, až počátkem října
obdržela společnost Teplo Kopřivnice schválení
od poskytovatele dotace, že jak výběrové řízení
na realizaci díla, tak změnové řízení proběhlo
v souladu s podmínkami pro poskytnutí dotace.
„Náklady na modernizaci tepelných sítí činí
219,5 milionu korun, přičemž 40 procent z této
částky, což je 91,8 milionu korun, pokryje do-

tace z Operačního programu Podnikání a ino-
vace. Financování zbývající částky zajistil stra-
tegický partner projektu, jenž vlastní 49,5% po-
díl společnosti Teplo, a to z vlastních zdrojů
a prostřednictvím úvěru u České spořitelny,“ na-
stínil financování Igor Kocurek, ředitel společ-
nosti Teplo Kopřivnice.

Po zajištění financování došlo 10. října
k předání staveniště, a pracovníci firmy Hochtief
CZ tak mohli začít s vytyčováním inženýrských
sítí a objednávkami materiálu potřebného pro re-
alizaci prvních částí jednotlivých úseků. V le-
tošním roce bude realizována první část rozvo-
dů v celkové délce cca čtyři kilometry, přičemž
nově bude položeno celkem 14 kilometrů potrubí

a dalších 3,5 kilometru stávajících rozvodů bude
do stavby začleněno. Jedná se o rozvody, které
byly již v minulosti vyměněny a splňují techni-
cké parametry především z pohledu izolačních
vlastností. „Abychom neomezili dodávky tepla,
budeme realizovat zejména páteřní rozvody
a přípojky, které jsou vedeny v nových trasách
s minimálními kolizemi se stávajícími rozvody.
Konkrétně půjde o šest úseků na větvi vedoucí
od loutkového divadla na sídliště Jih mimo cen-
trum a dva dílčí úseky v blízkosti školy 17. li-
stopadu. Tyto úseky jsou dále rozděleny do dvou
až tří částí, přičemž práce v každém z nich bu-
dou trvat přibližně měsíc,“ uvedl Petr Slezáček
z Hochtief CZ.  (Pokračování na straně 2)

Rozpočtový výhled počítá
s tím, že dotací bude ubývat

Pokládka nového potrubí začne na osmi místech

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už o tomto víkendu proběhnou volby,
v nichž lidé budou volit své zástupce do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu ČR. Volební místnosti se otevřou v pátek 25. října ve 14 hodin
a otevřeny zůstanou až do 22 hodin, v sobotu a pak od 8 do 14 hodin. 

Z důvodu zkrácených lhůt obdrželi občané Kopřivnice a místních
částí hlasovací lístky do svých schránek koncem minulého a v průběhu
tohoto týdne. Sada obsahuje celkem osmnáct hlasovacích lístků jednot-
livých politických stran a hnutí. „Z nich si volič vybere jeden a na něm
může upřednostnit čtyři kandidáty, a to tak, že zakroužkuje jejich
pořadové číslo. Na jiné úpravy nebude brán zřetel,“ upozornila na možné
úpravy hlasovacího lístku Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních
agend kopřivnické radnice.                           (Pokračování na straně 2)

Zítra se ve 14 hodin poprvé
otevře 21 volebních místností

K o p ř i v n i c e  (dam) – Vysoké objemy dotačních prostředků
z rozpočtu města v příštích letech pravděpodobně vymizí. Radnici
na to připravuje rozpočtový výhled na další léta. „Letos i v příštím
roce ještě bude pokračovat situace, kdy dochází k enormnímu za-
pojování mimořádných příjmů do rozpočtu města především ve
formě dotací. Je otázkou, zda tato bude trvat i dále, ale musíme
počítat spíše s tím, že se budeme muset obejít bez dotací a město
tomu bude muset svou rozpočtovou politiku přizpůsobit,“ říká sta-
rosta Josef Jalůvka. Předpoklad budoucího vývoje vychází z faktu,
že od Nového roku startuje nové programovací období EU, a vzhle-
dem k úřadům jak v Bruselu, tak především v tuzemsku se prý nedají
v příštím roce očekávat žádné výzvy na podávání projektů, které by
se mohly ucházet o evropské peníze.      (Pokračování na straně 2)

Obhajoba místní Agendy 21
proběhla v kulturním domě

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice již posedmé dokazovala,
že patří mezi nejlepší Zdravá města v republice. Obhajoba, která byla
veřejná, poprvé proběhla ve velkém sále kopřivnického kulturního
domu minulý týden ve středu. Posoudit, zda se Kopřivnici daří plnit
předepsaná kritéria, přijela hodnoticí komise v čele s Marií Petrovou
z ministerstva životního prostředí.

Kopřivnice vstoupila do Národní sítě Zdravých měst již před de-
seti lety a od té doby realizuje místní Agendu 21, což je metoda kva-
lity veřejné správy, která hodnotí především to, jak jednotlivé
municipality usilují o svůj rozvoj a zda je plánován za aktivní účasti
partnerů i široké veřejnosti, respektuje principy udržitelnosti a směřuje
ke zvyšování kvality života občanů.        (Pokračování na straně 2)

L u b i n a (dam) – Výrazná většina
obyvatel Lubiny si přeje, aby i nadále
existovala jako místní část Kopřivnice.
Pro osamostatnění obce se v historicky
prvním místním referendu vyslovilo ne-
celých 16 procent oprávněných voličů
a to znamená, že na současném stavu se
nic nemění a minimálně do podzimu roku

2015 ani nebude možné referendum opa-
kovat.

Referendum v Lubině proběhlo
minulou sobotu a účast byla poměrně
slušná. K volebním urnám, které byly le-
tos poprvé hned na dvou místech, přišlo
815 oprávněných voličů, což je o něco
málo přes 60 procent oprávněných

voličů. Plebiscit, který zastupitelstvo na
návrh přípravného výboru vyhlásilo na
konci června, byl tedy platný. Ovšem vý-
sledek asi nebyl ani zdaleka takový, jak
si ti, kteří jej iniciovali, představovali. 

Na otázku „Souhlasíte s tím, aby se
část obce – Lubina oddělením od města
Kopřivnice stala samostatnou obcí?“

odpovědělo kladně pouze 213 voličů,
možnost ne jich zaškrtlo 579, tedy víc jak
dvouapůlnásobek příznivců odtržení,
čtyři hlasující se nevyslovili ani pro jednu
z nabízených možností a dalších 19 hla-
sovacích lístků bylo při sčítání označeno
za neplatné, protože je voliči upravili
v rozporu se stanovenými pravidly.

Výsledky referenda nejsou velkým
překvapením. Vedení kopřivnické rad-
nice, a dokonce někteří členové příprav-
ného výboru přiznali, že v podstatě čekali
odmítavý výsledek referenda. Tak nízká
podpora ovšem rovněž překvapila obě
strany.

(Pokračování na straně 3)

Lubina zůstává místní částí, odtržení chtělo jen 16 % lidí

Namol opilý muž zalarmoval policiiÚřednice z Bruselu
si prohlédla zdejší

projekty placené EU

Místní projekty realizované také za pomoci evropských dotací navštívila úřednice
Evropské komise Elena Grechová.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Změny
realizované v rámci Regenerace sídliště
Jih, upravený vestibul radnice, rekon-
struovanou ulici Štefánikovu, dopravní
hřiště, cyklostezku nebo také právě pro-
váděné zateplení ZŠ Milady Horákové.
To jsou projekty, které si v rámci své
krátké návštěvy v Kopřivnici prohlédla
Elena Grechová, vedoucí české jednotky
Generálního ředitelství pro regionální
politiku Evropské komise.

Evropská úřednice, která má na sta-
rosti velkou část dotačních aktivit
Evropské unie v ČR, se ve městě za-
stavila minulý týden v úterý cestou na
konferenci Evropské příležitosti regi-
onu, jež se uskutečnila o den později
v Havířově.   (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Kuriózní
pátrací akci rozjeli v noci z úterý 15. na
středu 16. října kopřivničtí policisté. Vše
odstartoval dramatický telefonát na tís-
ňovou linku 112. Volající muž operáto-
rovi uvedl, že byl přepaden, oloupen
o osobní věci a nachází se v nějaké míst-
nosti s malým oknem, pro něj na nezná-
mém místě. „Ačkoli jeho mluva nebyla
příliš zřetelná, uvedl své jméno. Ze
získaných informací a zjištěného zdra-
votního stavu muže nemohli policisté vy-
loučit, že k tomuto jednání skutečně do-
šlo a že není v ohrožení života,“ uvedl
tiskový mluvčí novojičínské policie Petr
Gřes.

Po muži pátralo několik policistů
a připraveny byly také další posily.
V době, kdy údajnému poškozenému
fungoval mobilní telefon, se policie
snažila zjistit místo, kde se nachází.
V oblasti hájenky na Janíkově louce, kam
policisty naváděl signál mobilního tele-

fonu, však muže neobjevili. 
„K pátrání po 52letém muži z Ko-

přivnice jsme použili také otevřené in-
formační zdroje prostřednictvím kabe-
lové televize a městského rozhlasu.
V nich jsme žádali veřejnost o informace
k hledanému. V ranních hodinách jsme
zjistili, že byl pohřešovaný viděn ve
městě. Krátce po zveřejnění pátrání jsme
od veřejnosti získali informaci, která nás
dovedla přímo k hledanému,“ prozradil
Gřes.

Údajnou oběť loupeže našli policisté
živého v garáži domu na České ulici
s více jak 4 ‰ alkoholu v krvi. „Vzhle-
dem k jeho opilosti jsme nezjistili, co se
vlastně stalo. Nebyl však viditelně zraněn
a nic nenasvědčovalo tomu, že by byl
v ohrožení života. Přesto jsme k němu
přivolali lékaře, který konstatoval, že není
v ohrožení života s nutností hospitali-
zace,“ doplnil Gřes.

(Pokračování na straně 2)
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Pokládka nového potrubí začne na...
(Dokončení ze strany 1)
V dotčených lokalitách budou v předstihu vy-

věšovány letáky o zahájení prací a na webu města
budou zveřejněny situační plánky. „Práce budou
probíhat, dokud je nepřeruší zimní počasí, a to
i během víkendů,“ podotkl Petr Slezáček. V mí-
stech výkopů je nutné počítat s dočasným ome-
zením pohybu chodců či parkování. 

Současně s pokládkou nového potrubí dojde
i k osazení objektových předávacích stanic.
„Napojovány na nové potrubí budou v příštím
roce mimo topnou sezonu, neboť zkušební pro-
voz chceme zahájit v září 2014. Současně s na-
pojováním dojde v jednotlivých objektech k de-
montáži stávajícího potrubí. Celý projekt musí
být dokončen do konce listopadu. Naplno by se
měl pak provoz rozjet od prosince 2014,“ upřes-
nil Igor Kocurek. 

Součástí projektu Modernizace centrálního
zásobování teplem v Kopřivnici byla také vý-

stavba nového tepelného zdroje. Od tohoto záměru
Teplo Kopřivnice v současné době upustilo. „Díky
dohodě se stávajícím výrobcem a dodavatelem
tepla Komterm není nutné stavět nový zdroj.
Komterm nám garantuje dodávku tepla za cenu
zemního plynu, což je pro koncové uživatele
cenově mnohem výhodnější, neboť dojde k dal-
šímu snížení ceny tepla o náklady na výstavbu no-
vého tepelného zdroje. Zároveň s výstavbou no-
vého zdroje v teplárně Komtermu se zlepšila nejen
ekonomika dodávek tepelné energie, ale také její
bezpečnost. Pokud jde o původně plánovanou
kombinovanou výrobu elektřiny a tepla, tak tento
záměr zatím neopouštíme. Pro fungování soustavy
CZT není nezbytný a realizován bude pouze v pří-
padě, že by vylepšil ekonomiku provozu. To bude
záviset na vývoji výkupních cen elektrické ener-
gie a také na vypsání vhodného dotačního titulu
na jeho realizaci,“ okomentoval důvody ředitel
společnosti Teplo Kopřivnice. 

(Dokončení ze strany 1)
Na základě plnění několika

kritérií jsou Zdravá města kraje či
regiony, která realizují místní Agendu
21, každý rok rozřazeny do pěti kate-
gorií, přičemž naše kategorie B je tou
nejvyšší, která byla v České republice
doposud udělena. 

Pracovníci radnice v čele s poli-
tickým vedením a zástupci spolu-
pracujících organizací měli dvě ho-
diny na to, aby prezentovali, co se
Kopřivnici za poslední rok podařilo,
jaký udělala pokrok či jaké významné
projekty nebo investice realizovala.
„Pojmy místní Agenda 21, Zdravé
město a dnes už i pojem udržitelný
rozvoj nejsou záležitostí akademic-
kou, ale jsou to postupy a aktivity, po-
zitivně vnímané veřejností, které není

jedno, jak to bude v Kopřivnici vy-
padat dále. O tom se budete mít mož-
nost přesvědčit v průběhu prezen-
tace,“ přivítala přítomné na obhajobě
místostarostka Dagmar Rysová. Poté
se ujala slova koordinátorka Zdravého
města a MA21 Ivana Rašková a po ní
další. K přiblížení aktivit a pro lepší
názornost byly využity prezentace
s ukázkami z tisku či televizního
spotu. Hovořilo se například o spolu-
práci s neziskovým sektorem, kdy
mimo jiné Jiří Jakubec ze sdružení
Kultura srdcem přiblížil, jak probíhaly
prázdninové aktivity pro mládež.
O sportovních aktivitách pro seniory
hovořil Antonín Wurt a Bronislava
Lipová z firmy Brose CZ osvětlila
spolupráci této společnosti s městem
i plánované aktivity samotné firmy,

jako je vybudování svého vlastního
předškolního zařízení. 

Na závěr se pak slova ujali hosté,
aby se podělili nejen o nabyté po-
znatky, ale mohli položit i doplňující
otázky. Jako první vystoupila Marie
Petrová. „Jsem příjemně překvapena,
kolik práce se tady za poslední rok
udělalo, za což vám patří uznání. Máte
dobře našlápnutou spolupráci s nezis-
kovým i podnikatelským sektorem,
nenašla jsem nic, co bych vám mohla
vytknout,“ zhodnotila obhajobu před-
sedkyně hodnoticí komise. Po ní ná-
sledovali další. Dotazy byly na neza-
městnanost, projekt centrálního záso-
bování teplem atd., které zodpovídali
mimo jiné i starosta Josef Jalůvka, mí-
stostarosta Miroslav Kopečný a další
zodpovědní pracovníci. 

Obhajoba místní Agendy 21 proběhla...

Zástupci dětského zastupitelstva v průběhu veřejné obhajoby prezentovali akce, které uskutečnili během
roku.                                                                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
„Volit mohou občané na platný ob-

čanský průkaz nebo na cestovní do-
klad,“ podotkla Jana Sopuchová. V pří-
padě, že občané zjistí, že platnost jejich
občanského průkazu skončila, či došlo
k jeho ztrátě nebo odcizení, mohou po-
žádat z důvodu voleb o vydání občan-
ského průkazu s omezenou platností.
K žádosti musí občan doložit 2 foto-
grafie a doklad mu bude vydán ještě
před začátkem hlasování, tj. v pátek
25. října do 12 hodin. 

Pokud mají nemocní či jinak ne-
pohybliví občané zájem, aby je nav-
štívila volební komise s přenosnou vo-
lební schránkou, mohou požádat
příslušnou okrskovou komisi prostřed-
nictvím svých rodinných příslušníků
nebo sousedů, nebo mohou volat
i v době voleb na městský úřad tele-
fonní číslo 556 879 450 a jejich poža-
davek bude postoupen. „Doporučuji tak
učinit nejpozději v průběhu pátku, aby
si to mohly komise organizačně za-
jistit,“ upozornila vedoucí oddělení
správních agend.

Zítra se ve 14...

Neziskovky
prošly školením
k novelizaci OZ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Občanská
sdružení, spolky a jiné subjekty spolu-
pracující s kopřivnickou radnicí se měly
možnost zúčastnit školení, které je mělo
připravit na změny právních forem ne-
ziskových organizací vyplývající z no-
vého občanského zákoníku. 

Této možnosti využilo minulý týden
víc jak 50 lidí. Seminář vedl Petr Vít,
právník Asociace veřejně prospěšných or-
ganizací České republiky.  „V souvislosti
s blížící se účinností nového zákoníku
jsme se rozhodli zorganizovat pro zá-
stupce neziskových organizací seminář.
Všichni, kteří se ho zúčastnili, byli spo-
kojeni. V průběhu semináře mohli pří-
tomní pokládat dotazy, které jim právník
zodpověděl. Můžeme říct, že každá orga-
nizace, kterou jsme s nabídkou semináře
oslovili, vyslala svého zástupce,“ uvedla
Lenka Heráková, pracovnice odboru škol-
ství, kultury a cestovního ruchu, jež byla
jednou z organizátorek akce.

(Dokončení ze strany 1)
Rozpočty města se podle starosty Jalůvky budou v dalších letech

orientovat spíš na údržbu a investic bude méně, než bylo zvykem v po-
sledních letech. Dotační prostředky se také nestanou zcela nedostupnými.
Podle Josefa Jalůvky určitě nové programovací období nabídne jisté mož-
nosti financování městských projektů, ale podmínky podpory ani oblasti,
do kterých peníze půjdou, zatím nejsou konkretizovány.

Setkání u pomníku
proběhne 28. října

Úřednice z Bruselu si...
(Dokončení ze strany 1)
„Chtěla jsem vidět, co konkrétně přinesly evropské fondy

v tomto sedmiletém programovacím období, ale také ukázat, jak
by to mohlo pokračovat a jak na těch věcech, které se povedly,
stavět dál. Tady v Kopřivnici se povedla například podpora so-
ciálně slabších rodin a zároveň úprava veřejných prostor, což
jsou věci, které zlepšují život celé komunity,“ nechala se slyšet
Elena Grechová. 

Původně plánovaný program její návštěvy se díky nedo-
statku času výrazně zkrátil. Nenavštívila tak například přesta-
venou základní školu v Mniší a další projekty, které Kopřivnice
realizovala i díky evropským penězům. Právě to, jak bude vy-
padat budoucnost Evropskou unií spolufinancovaných projektů,
bylo jedním z hlavních témat již zmíněné konference v Haví-
řově. 

„Další plánovací období startuje už od prvního ledna pří-
štího roku a to, jak bude zaměřené, bude záležet především na
českých politicích. Evropská komise není tou, která bude
určovat, na jaké priority půjdou dotační prostředky. Očeká-
váme, že přijde požadavek ze strany české vlády, a ve spolu-
práci s tuzemskými autoritami se následně dohodne, na které
oblasti se v budoucnu evropské peníze využijí,“ uvedla brusel-
ská úřednice původem z Malty. Evropská komise podle jejích
slov preferuje takzvanou tematickou koncentraci. „Jde o to,
aby peníze nebyly rozděleny do mnoha malých projektů, ale aby
se soustředily na několik velkých věcí. Není cílem peníze utratit,
ale dobře investovat,“ vysvětlila Grechová.

Tento týden v pondělí si šestiletá Karolínka poprvé vyzkoušela speciální chodítko, které získala
díky sbírce plastových vršků, na níž se podílela široká veřejnost.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e   (hod) – Letos již po-
druhé proběhne v kopřivnickém sběrném dvoře
akce podporující sběr vysloužilých elektrospo-
třebičů. Pro prvních třicet lidí, kteří odevzdají
elektroodpad ve dvoře na ulici Panské, je při-
praven drobný dárek – svítilna na klíče nebo
kalkulačka. Navíc každý, kdo se této sběrné
akce zúčastní, se může zapojit do soutěže
o značkový tablet Samsung v hodnotě pěti tisíc
korun. Podmínkou je vyplnění slosovatelného
kuponu. 

V rámci akce s názvem Podzimní úklid,
která začne v pátek 1. listopadu a potrvá až do
22. listopadu, se odevzdávají vysloužilé moni-
tory, televize, počítače, notebooky, tiskárny,
rádia, videopřehrávače, fotoaparáty, videoka-
mery nebo telefony. Odevzdané staré spotřebiče
jsou posléze rozebrány na součástky a recy-
klovány. 

„Jeden občan může v rámci akce Podzimní

úklid na sběrném dvoře získat pouze jeden
dárek. Odměnu lidé nezískají za monočlánky
nebo baterie a kuchyňské zařízení, jako jsou
lednice, sporáky, myčky nebo mikrovlnky,“
upozornil Zdeněk Kovářík, regionální manažer
společnosti Asektol.

Akci Podzimní úklid pořádá Moravsko-
slezský kraj ve spolupráci s neziskovou spo-
lečností Asektol. Její opakování je výsledkem
velkého úspěchu předchozích akcí, kdy obyva-
telé kraje přinesli na sběrné dvory v regionu přes
čtyři tisíce nepotřebných vysloužilých elektro-
spotřebičů. 

„Během posledních dvou let se nám poda-
řilo motivovat tisíce lidí k tomu, aby s nepo-
třebným harampádím zavítali na sběrné dvory.
Díky osvětovým aktivitám se podařilo zvýšit
celkovou výtěžnost elektrozařízení v roce 2012
v kraji na téměř dva tisíce tun,“ dodal Zdeněk
Kovářík.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničané
vzdají hold Masarykovi. U příležitosti Dne
vzniku samostatného československého státu
se uskuteční v pondělí 28. října 2011 od 17 ho-
din u pomníku Tomáše G. Masaryka tradiční
vzpomínkové setkání.

Kytice k pomníku prvního českosloven-
ského prezidenta položí zástupci města Ko-
přivnice a členové Masarykova demokratic-
kého hnutí. „Zváni jsou všichni, kdo si chtějí
připomenout události roku 1918 a uctít
památku těch, kteří se zasloužili o ukončení
první světové války, uznání národních práv
Čechů a Slováků a vznik samostatného Česko-
slovenska,“ zve k účasti širokou veřejnost Lu-
cie Petříčková, tisková mluvčí radnice. Slav-
nostní atmosféru setkání i letos podtrhne
vystoupení Pěveckého sdružení Kopřivnice. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Tento týden začalo veřejné hlaso-
vání, z něhož vzejde osobnost roku 2013 v sociální oblasti v Kop-
řivnici. Lidé mohou dát svůj hlas jednomu ze sedmi nominova-
ných, kteří vzešli z veřejné nominace. 

Hlavním smyslem ankety je ocenění osobnosti za její mimo-
řádnou, kvalitní, obětavou a uznávanou činnost. Hlasovat je možné
prostřednictvím tištěného kuponu (otištěn na 6. straně dnešního
čísla), přes formulář na webu města, a to až do 4. listopadu. Hla-
sovací lístek je možné odevzdat v informacích na městském úřadu,
městské knihovně, městském informačním centru a na odboru so-
ciálních věcí a zdravotnictví. „Vítěz ankety bude oceněn 29. 11.
na slavnostním večeru v kulturním domě, kde proběhne losování
lidí, kteří vyplní v hlasovacím kuponu i své osobní údaje,“ uvedla
Blanka Mikundová, koordinátorka sociální prevence.

Vybírá se sociální osobnost

Namol opilý muž zalarmoval...

Rozpočtový výhled počítá...

(Dokončení ze strany 1)
Policie bude po muži, až vystřízliví, požadovat vysvětlení, zda

příběh, který oznámil, se skutečně stal, či šlo pouze o opilecký žert,
který stál mnoho lidského úsilí a také nemálo finančních prostředků.

Za starý elektroodpad od 1. 11. dárek

V Příboře 17. října večer vyhrožoval opilý 19letý syn své 53leté
matce zabitím. S noži v ruce a fyzickými útoky jí deptal téměř ho-
dinu. Svého jednání zanechal až po příjezdu městských strážníků, kteří
jej odvezli na protialkoholní záchytnou stanici. Příborští policisté pro-
věřují celou událost s podezřením ze spáchání přečinu nebezpečného
vyhrožování. Vzhledem k okolnostem vykázali útočníka ze společ-
ného obydlí, kam se 10 dnů nesmí vrátit. Protože se nejedná o první
skutek tohoto muže vůči matce, policisté prověřují celou věc jako
možné „domácí násilí“ s cílem ochránit poškozenou.

Z přečinu porušování domovní svobody a krádeže jsou podezřelí
dva zloději z Kopřivnice ve věku 23 a 17 let. Policisté jim prokazují
skutky, kterých se dopustili v průběhu několika měsíců. Muži se
vloupávali do sklepů, budov a zahrad na území Kopřivnice a okolí,
kde kradli kola, motorky i nářadí. Při jedné z krádeží je zadržel poš-
kozený ve chvíli, kdy odjížděli na kradené čtyřkolce v Bartošovicích.
Je zřejmé, že protiprávního jednání mají na svědomí ještě více. Kolik
je poškozených a čeho všeho se dopustili, je otázkou šetření. 

s t í n y



(Dokončení ze strany 1)
„Očekával jsem, že pro odtržení

bude méně než jedna třetina lidí,
ale přiznám se, že jsem čekal vyšší,
než jen 16% podporu samostatné
Lubiny,“ řekl starosta Kopřivnice
Josef Jalůvka. Výsledek je to ale
podle něj pozitivní. „Možná, že je
to i vysvědčení pro Kopřivnici,
a potvrzuje, že se město nechová
k Lubině a místním částem maceš-
sky a že lidé, kteří mají zájem, se
mohou podílet na rozhodování o ve-
řejných věcech,“ komentoval vý-
sledky referenda Jalůvka, sám oby-
vatel Lubiny. Předseda přípravného
výboru pro samostatnou Lubinu
Milan Erla neskrýval překvapení
z nízké podpory osamostatnění.
Lidé se podle něj nechali zbytečně
zastrašit nutností změny dokladů.
„Dalším faktorem bylo také, že Li-
dová strana v Lubině řízená z Ko-
přivnice byla tvrdě proti osamos-
tatnění, aniž by nám sdělila důvod
svého postoje. Strana sice nemá
mnoho členů, ale má své sympati-
zanty a její postoj nám podrazil
nohy,“ míní Erla.

To, že Lubina svému osamos-
tatnění nakonec řekne ne, se dalo
předpokládat nejen z reakcí obyva-
tel na veřejných projednáváních, ale
třeba také z toho, jak dlouho trval
členům přípravného výboru sběr
podpisů na petici, která je podmín-
kou pro vyhlášení hlasování.

Iniciativa přípravného výboru
v čele s Milanem Erlou o sobě dala
vědět v říjnu 2011, kdy spustila
svou informační kampaň. Zhruba
o měsíc později začal sběr podpisů
pod petici za vypsání referenda. Pří-
pravný výbor referenda musel pod
svou petici získat podpisy mini-
málně 30 % oprávněných voličů,
tedy více než 400 jmen. To však
podle všeho šlo výrazně pomaleji,
než přípravný výbor očekával.

Místo toho, aby podpisová akce tr-
vala necelý měsíc, jak bylo původně
plánováno, probíhala asi 17 měsíců,
protože petice žádající vypsání re-
ferenda v Lubině byla kopřivnické
radnici doručena na konci května
letošního roku. Petici za vypsání re-
ferenda podepsalo 458 voličů z Lu-
biny, což je víc jak dvojnásobek
těch, kteří se minulou sobotu vy-
slovili pro osamostatnění obce. Ilu-
struje to fakt, že řada Lubiňanů ko-
nání referenda podpořila, aby
konečně existovala jasná odpověď
na otázku samostatnosti, která dělí
tamní obyvatele na dva tábory už
řadu let. V minulosti vznikly v Lu-
bině dvě iniciativy, které si kladly
za cíl odtržení od Kopřivnice, ale ta
poslední dotáhla svou myšlenku až
k uskutečnění referenda. To, že se
hlasování uskutečnilo, také zna-
mená, že i ti nejzarytější příznivci
myšlenky samostatné Lubiny o ní
budou moci další dva roky pouze
snít. Místní referendum k otázce
osamostatnění totiž ze zákona nelze
dříve opakovat. Současní iniciátoři
referenda o osamostatnění ale zatím
odmítají, že by svůj pokus chtěli
v budoucnu opakovat. „To už pře-
necháme mladším,“ vzkázal Milan
Erla. 

Lubina, jak ji známe, vznikla
poměrně nedávno, v roce 1959
sloučením obcí Větřkovice a Drn-
holec nad Lubinou, a součástí Ko-
přivnice je pak Lubina od roku
1979. Možná i to, že Lubina vznikla
sloučením původně samostatných
obcí, má za následek fakt, že
v otázce samostatnosti je nejed-
notná. Ve Větřkovicích byla totiž
poměrná podpora odtržení vyšší než
v Drnholci. Z 526 větřkovických
voličů se v referendu vyslovilo pro
osamostatnění 108, zatímco ve vo-
lební místnosti v Drnholci bylo pro
105 z 823 hlasujících.
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Lubina zůstává místní částí,...
L u b i n a (hod) – Diskuze o tom,

zda se zúčastnit referenda, nebo ne,
byly před jeho uspořádáním velmi
časté. Někteří z obyvatel Lubiny, kteří
dříve tvrdili, že se ho nezúčastní,
názor změnili a do volebních míst-
ností zavítali, aby jasně dali najevo, co
si o osamostatnění myslí. Lidé, kteří
do volebních místností chodili, si před
členy komise neodpustili poznámky
ve smyslu, kdo to zaplatí, nebo že jde
o zbytečně vyhozené peníze, které by
se daly využít jinak. Zastánci osa-
mostatnění naopak říkali, že k němu
mělo dojít už dřív. 

Od 1. června letošního roku došlo
v Lubině k rozdělení tohoto voleb-
ního okrsku na dva menší, a to podle
katastrálního území. Občané bydlící
na katastru Větřkovic volili i v refe-
rendu v Katolickém domě. Občané
bydlící na katastru Drnholce měli
nově volební místnost v místní zá-
kladní škole. Přestože o této skuteč-
nosti informovala radnice obyvatele
Lubiny prostřednictvím letáků vy-
dávaných před referendem a také
letákem vloženým v hlasovacích
lístcích pro předčasné volby, které vět-

šina už obdržela do svých poštovních
schránek, museli členové komisí ve
volebních místnostech posílat některé
voliče do jiného okrsku. Ve většině
případů to stihli, smůlu ale měla jedna
žena, která přišla minutu před ukon-
čením referenda do Katolického
domu, kde ji komise oznámila, že ji
nemůže nechat odvolit, neboť je
v jiném volebním okrsku.

Účast v referendu si nenechala ujít
také jedna obyvatelka Lubiny, která se
v tento den vdávala. V základní škole
tak volila nejen ona, ale i další sva-
tebčané mimo ženicha, jenž má trvalé
bydliště v Kopřivnici. Svého práva
zúčastnit se referenda využili
i nemocní nebo méně pohybliví
občané Lubiny, za nimiž museli vyslat
své zástupce obě komise s přenosnou
hlasovací schránkou.

„Lidé dělali zbytečné chyby,
místo křížků dělali fajky, což dle zá-
kona je považováno za neplatný hlas.
Prázdný lístek, které jsme měli pouze
dva, byl platný a znamenal, že se člo-
věk sice referenda zúčastnil, ale zdržel
se,“ uvedla zapisovatelka jedné ko-
mise. 

Volit přišla i nevěsta se svatebčany

p l a c e n á   i n z e r c e

Město i přípravný výbor
se vzájemně viní ze lží
L u b i n a (dam) – Přípravný výbor pro osamostat-

nění Lubiny a kopřivnická radnice se vzájemně obviňují
z vedení nefér boje. Obě strany shodně tvrdí, že ta druhá
se snažila ovlivnit názor občanů hlasujících v referendu
zkreslenými informacemi.

„Měl jsem velmi smíšené pocity, když jsem slyšel ně-
která vyjádření přípravného výboru v médiích, podle
kterých se v Lubině za jedenáct let proinvestovalo 40,5
milionu. Ve skutečnosti to bylo za poslední čtyři roky mi-
nimálně 140 milionů korun. To nemůže být neznalost,
ale záměrné zkreslování,“ zlobil se starosta Josef Ja-
lůvka. Milan Erla z přípravného výboru zase vyčítá rad-
nici její poslední informační materiál. „Cituje se tam zá-
kon sice správně, ale ustanovení je určeno pro jiné
situace. Strašili lidi tím, že do patnácti dnů se budou
muset přihlásit ke změně průkazů. V podstatě to není
pravda, protože se to dělá hromadně,“ nechal se slyšet
Erla. Kuriózní bylo také využití místního rozhlasu, který
v době hlasování, nabádal občany k tomu, aby hlasovali
pro samostatnou Lubinu, a v textu hlášení byly pred-
ikovány také změny na kopřivnické radnici v příštím
roce, které by měly být v neprospěch zastoupení Lubiny
v kopřivnickém zastupitelstvu. „Pirátské“ vysílání se
uskutečnilo jen jednou, ale lidé z přípravného výboru jej
údajně chtěli v den referenda opakovat celkem šestkrát,
právo dát vyhlásit něco obecním rozhlasem má prý při-
tom buďto radnice, nebo předseda místní komise.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Uznávaný sloven-
ský kytarista Andrej Šeban s kapelou vystoupí pre-
miérově v Kopřivnici v pátek 25. října. Koncert,
který začne ve dvacet hodin v kinosále kulturního
domu, bude jedním z deseti zastavení v České re-
publice a je součástí šňůry třiceti koncertů, která za-
čala 12. října v Budapešti a v polovině prosince
skončí na festivalu v indickém městě Trivandrum.

Jméno Andrej Šeban nepatří k těm, které by tý-
den co týden okupovaly média, přesto tento kytari-
sta, skladatel, hudební producent a také zpěvák za-
nechal nejen v populární hudbě velmi výraznou
stopu. Po studiích klasické kytary, kompozice a poz-
ději i zpěvu debutoval Andrej Šeban v sedmdesá-
tých letech minulého století v popové kapele Nervy,
ale postupem času prošel řadou různě žánrově ori-
entovaných projektů. Spolupracoval s Richardem
Müllerem, Peterem Lipou, Marikou Gombitovou či
Mariánem Vargou. Výčet známých jmen, se kte-
rými Šeban spolupracoval nejčastěji jako vy-

hledávaný studiový kytarista, je ale mnohem širší
a patří k nim také Michal Pavlíček, Jiří Stivín, Garry
Husband nebo Mark Mondesir.

Po několika letech, kdy Andrej Šeban vystupo-
val sólově v malých klubech, se rozhodl obnovit
vlastní kapelu. Skupina se na pódia vrátila vloni
pod názvem Andrej Šeban Band a setkala se s po-
zitivním ohlasem publika i kritiků. Zkušený Andrej
Šeban se obklopil mladými hudebníky. Jeho kapelu
tvoří Dan Špier (klavír), Petr Rusňák (baskytara)
a Michal Fedor (bicí), všichni přes své mládí mají
za sebou pestrou hudební minulost a jsou Šebanovi
důstojnými partnery. 

Kapela hraje výhradně autorskou tvorbu An-
dreje Šebana a podle kritiků vyniká nejen výbor-
nými instrumentálními výkony, ale také svou mu-
zikálností. Velkou péči kapela věnuje také
technickým parametrům svého hraní a je často ozna-
čována za skupinu s nejlepším koncertním zvukem
na Slovensku.

Kytarista Andrej Šeban zahraje v KD

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zdejší nezávislé
hudební vydavatelství Piper Records přidalo
další, už dvaadvacátou položku do svého port-
folia, když vydalo desku plzeňské kapele
Madebythefire. Deska z názvem Budet je pře-
smyčkou slova debut a přesně tím nová deska
skutečně je, a to přesto, že Madebythefire jsou
součástí plzeňské hudební scény už zhruba
osmnáct let. Kapela měla na svém kontě asi dvě
stovky oceňovaných koncertů, ale žádný zá-
znam jejich tvorby 

„Neznám žádnou jinou kapelu, která by
po 18 letech hraní neměla  nahrávku. To už
v těchto chvílích naštěstí není pravda,“ říká
Vladimír Schwarz z Piper Records o Madeby-
thefire. Ti hrají instrumentální rockovou mu-
ziku, ve které se mísí vlivy novodobého post
rocku a art rocku 70. let a emo nálady.

Na albu Budet je 7 písní a také jeden bonus.
Deska je volně ke stažení v elektronickém for-
mátu, ale díky kopřivnickému vydavatelství
také existuje v podobě CD nebo bílé vinylové
desky, která vyšla v omezeném nákladu dvou
set padesáti kusů.

Piper Records vydalo
dvaadvacátou desku 

Femen Night proměnila
jeviště v klubovou scénu

K o p ř i v n i c e  (dam) - Jazzový trumpetista Didrik
Ingvaldsen s kapelou si zřejmě oblíbili prostředí zdejší
čajovny Mandala. Minulou neděli v ní norský muzikant se
svými českými kolegy vystupovali letos již podruhé a navíc
z vlastního popudu. Zatímco poprvé se zde jazzmani z NOCZ
kvartetu objevili těsně před natáčením své desky, tentokrát
již přijeli představit výsledek své práce. Debutové album
projektu nazvané Toys, Toys and Toys pokřtil totiž jen dva
dny před kopřivnickým koncertem v ostravské Staré Aréně
zpěvák Martin Chodur.

Turné osmi koncertů představující novou desku bude tr-
vat až do konce měsíce. Na kopřivnickém vystoupení zazněly
především skladby vytvořené právě pro album Toys, Toys and
Toys, ty kombinují současné trendy v experimentálním jazzu
s klasickými freejazzovými postupy a tradičním obsazením
kapely ve složení trumpeta, saxofon, kontrabas, bicí. Typická
je velmi energická hra s výraznými dynamickými zlomy,
kombinace prokomponovaných pasáží s volnými plochami,
výrazná melodika a významná práce s rytmem v kompoziční
práci, kolektivní improvizace. Na koncert, zajímavý pře-
devším pro náročné fanoušky jazzové hudby, si možná díky
nezvyklému nedělnímu termínu našlo cestu jen pár lidí, ale
zdá se, že i tak zde NOCZ nehráli naposled.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Komponovaný program Femen
Night, který minulou sobotu vsadil na výrazné a kontroverzní
ženy - umělkyně sklidil úspěch. Čtyři koncerty a divadelní před-
stavení jako aperitiv si nenechalo ujít zhruba 150 diváků a atmo-
sféra večera byla velmi vydařená. Úspěšným testem prošlo také
jeviště velkého sálu kulturního domu, které se za zataženou oponou
proměnilo v doposud chybějící klubovou scénu. Hvězdou večera
byla kapela Mucha a především její zpěvačka Nikola Muchová,
která svou nespoutanou energií okouzlila přítomné diváky. „Pros-
tor na jevišti byl příjemný a také zájem o akci byl velmi slušný.
Myslím, že Femen Night odstartuje novou éru pořádání klubových
akcí v kulturním domě,“ předpovídá dramaturg Robin Lipo.

Jazzový NOCZ kvartet
představil debutové album

K o p ř i v n i c e  (dam) – V so-
botu 26. října se plátno kopřivnic-
kého kina Puls znovu promění ve
scénu newyorské Metropolitní
opery. V přímém přenosu tentokrát
diváci uvidí tříaktovou operní
grotesku - Nos Dimitrije Šostako-
viče.

Když se jednoho rána probudí
úředník Kovaljov bez nosu, který
zhruba ve stejnou dobu objeví ve
svém chlebu šokovaný holič Jako-
vlevič, roztáčí se příběh plný zcela
absurdních situací. Kovaljov jde na
policii nahlásit ztrátu nosu a cestou

jej spatří v uniformě státního rady.
Nos se s ním však jako se svým pod-
řízeným odmítá bavit. Nešťastný
Kovaljov podezírá matku své snou-
benky, že ho očarovala a marně dává
inzeráty do novin. Nakonec nos za-
tkne policie. Lékař jej však nedo-
káže vrátit na jeho původní místo. 

Nos složil tehdy osmadvaceti-
letý Šostakovič jako svou první
operu. Povídku Nikolaje Vasiljeviče
Gogola převedli v libreto kromě sa-
motného Šostakoviče také Jevgenij
Zamjatin, Grigorij Jonin aAlexander
Prejs. Ostrá satira ovšem nikdy ne-

měla na růžích ustláno. Po premiéře
v roce 1930 se opera dočkala jen 15
repríz a na dalších víc jak 40 let byla
v Sovětském svazu zakázána. Také
mimo Rusko bylo dílo uvedeno
prvně až v roce 1964. Dodnes patří
opera Nos k málo uváděným
titulům, ne tak kvůli svému obsahu,
ale velké náročnosti díla. V opeře
vystupuje 78 postav a udržet před-
stavení přehledné je dramaturgický
oříšek. Totéž platí  pro režiséra
a scénografa, kteří si musejí poradit
s rychlým střídáním scén a také sa-
motní zpěváci musejí být nejen dobří

pěvci, ale i herci, kterým se daří vy-
stihnout tu pravou míru ironie.

Tvůrčí tým je, jak je v New
Yorku zvykem, velmi kosmopolitní.
Režisérem inscenace, kterou nabízí
MET, je jihoafrický výtvarník,
filmař a karikaturista William Ken-
tridg. Hudební nastudování je dílem
mladého ruského dirigenta Pavla
Smelkova a hlavní roli Kovaljova
zpívá brazilský barytonista Paul
Szot. 

Začátek představení je tradičně
čtvrt hodiny před sedmou hodinou
večerní.

Přenos z MET nabídne milovníkům opery Šostakovičův Nos

Nikola Muchová, zpěvačka brněnské alternativní kapely Mucha, byla hlavní hvězdou premiérové Femen
Night v kulturním domě. Se spoluhráči představila nové album.            FOTO: DOMINIKA HEJLOVÁ

Norský trumpetista Didrik Ingvaldsen letos podruhé zahrál v Mandale.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

V osmi rychlostních závodech
získali jezdci Tatry s monopostem
šest prvních míst, tři druhá,  jedno
čtvrté a jen jednou neviděl jezdec
Tatry šachovnicový praporek. 

Barvy značky Tatra hájili při
silničním rychlostním závodě
v Mladé Boleslavi Pavelka s mo-
nopostem a Chovanec senior se
sporťákem. 

Při silničním rychlostním zá-
vodě v dnešním Zlíně zvítězil
Jaroslav Pavelka na monopostu.

Na druhém místě projel cílem Jo-
sef Chovanec senior s Tatraplá-
nem Sport. Následoval rychlostní
závod v Liberci a závod Ecce
Homo ve Štern-
berku. Jezdci na
monopostech při-
jeli do cíle v obou
závodech v pořadí Pavelka, Veř-
miřovský.

Na okruhu v Sachsenringu
(bývalá NDR) zvítězil domácí zá-
vodník Barth na velmi rychlém

EMW. Pavelka s monopostem si
dojel pro čtvrté místo.

Závodní sezona pokračovala
silničním rychlostním závodem

o cenu Prachov-
ských skal, praž-
skou cenu míru
a závodem

v Mostě. 
Do vzpomínek tohoto roku je

nutno zapsat i výsledky zkoušek
zaměřených na ověřování aero-
dynamických vlastností sportov-

ního a závodního vozu. Měření za-
hájil jízdou pan Josef Chovanec
senior s Tatraplánem Sport. Pan
Chovanec při tomto pokusu velmi
těžce havaroval. Zkoušený auto-
mobil shořel, jezdec z této velmi
těžké havárie jako zázrakem vy-
vázl bez zranění. Za volant
monopostu usedl Adolf Veřmi-
řovský a při třetím pokusu vytvořil
národní rychlostní rekord prů-
měrnou rychlostí 207,972 km/hod.

Augustin Lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1953 

V tomto roce se jel silniční rychlostní závod nazvaný „Pražský okruh
míru“. Za volantem monopostu Tatra je Adolf Veřmiřovský. Za mo-
nopostem stojí zprava jeho mechanici a přátelé Žídek, Karlovský,
Mark, Rek, Válek.                                                FOTO: ARCHIV

Jaroslav Pavelka za volantem monopostu Tatra a jeho mechanik Alois
Mark krátce před startem silničního rychlostního závodu Ecce Homo
ve Šternberku.                                                     FOTO: ARCHIV
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KINO PULS

Čt 24. října ve 13.30 hodin
Království lesních strážců (Bi-
jásek pro děti)

Čt 24. a po 28. října v 17.30
hodin akční drama ČR Příběh
kmotra. Vzestup a pád člověka,
který se od kšeftu s digitálními
hodinkami vypracoval až na po-
zici šedé eminence české poli-
tiky

Čt 24. a po 28. října ve 20
hodin komedie USA U konce
světa. Partička dávných kama-
rádů se po letech sejde v rodném
městě, aby dotáhli do konce flám,
který kdysi načali

So 26. - ne 27. října v 15.30
hodin animovaný film USA
Turbo. Komedie o šnekovi out-
siderovi, který zázrakem získá
nadpřirozenou schopnost být
superrychlý

Út 29. října ve 20 hodin do-
kument ČR Zuzana Michnová:
Jsem slavná tak akorát. Celo-
večerní film o hudební sklada-
telce, textařce a zpěvačce (Fil-
mový klub)

Čt 31. října - pá 1. listo-
padu v 17.30 hodin komedie ČR
Kameňák 4. Po deseti letech se
nám opět představují hrdinové
městečka Kameňákov v plné
parádě

Čt 31. října - pá 1. listo-
padu ve 20 hodin thriller USA
Machete zabíjí. Machete je
zpátky a vydává se na misi, kte-
rou by nezvládl žádný jiný smr-
telník

KULTURNÍ DŮM

Pá 25. října ve 20 hodin An-

drej Šeban Band - koncert jed-
noho z nejkreativnějších sloven-
ských kytaristů

So 26. října ve 14 hodin
Daniel a Hedwiga Kašlíkovi -
koncert v rámci programu By-
znys a víra - v 15 hodin před-
náška Radima Passera, úspěš-
ného podnikatele a jednoho
z nejbohatších Čechů

So 26. října v 18.45 hodin
Dmitrij D. Šostakovič: Nos -
přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku

Pá 1. listopadu v 19 hodin
The Backwards - koncert sku-
piny, která se umístila na 1. místě
na nejprestižnějším festivalu
Beatles revivalů na světě

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava (do 5. li-
stopadu) Pohádkový svět - vý-
stava ilustrací Zdeňka Babince
(čítárna)

Út 12. listopadu v 17 hodin
Pohled do tajů numerologie -
přednáška Dagmar Halotové

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. li-
stopadu) Autoveteráni v obra-
zech Věry Hejdové

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Podniková propagace
Tatra - výstava mapuje činnost
oddělení podnikové propagace
v letech 1945 - 1992

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 1. pro-
since) Ivana Řezníčková -
kresby

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Theatrum mundi - cy-
klus obrazů Zdeňka Babince

ŠTRAMBERK

Městská galerie, aktuální
výstava: prodejní výstava
Štramberský štětec III - vý-
tvarná díla inspirovaná Štram-
berkem (do 4. listopadu)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 27. října v 18.30 hodin
historický akční thriller Útěk

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 1. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Šťastná třináctka
Den 13. 6. 2010, v den pro mnohé lidi ne-

šťastným natolik, že by nevytáhli paty z domu, se
ve 4 hodiny ráno 4 tanečnice z Thary Kopřivnice
vydaly napříč republikou na první celostátní sou-
těž s myšlenkou, že jedeme na zkušenou a těšíme
se, že budeme mít příležitost zhlédnout to nejlepší,
co republika v oblasti orientálních tanců nabízí. No,
a jak to dopadlo? Viděly jsme toho spoustu, až
přecházely oči, měly jsme možnost úžasně se in-
spirovat a započít novou éru. Přijely jsme zpět
s hlavou plnou dojmů a nápadů, přivezly první
zlatý pohár ze soutěže skupin, a dokonce i zlatou
ze soutěže jednotlivců. Máme rok 2013. Od té
doby uplynulo již několik let, ale třináctka nás
stále doprovází: je to současný počet členů Thary
jezdících na soutěže, nepočítám-li k nim ovšem
Tharu–junior, jejíž počet se také stále zvyšuje. Na
poslední soutěži uplynulé taneční sezony jsme ob-
držely 13. pohár, z různých tanečních forem, ale
musím přiznat, že do tohoto výčtu jsou započteny
jen velké mistrovské a mezinárodní soutěže. Z těch
malých, ale pro nás stejně důležitých jich máme
mnohem více. 

V pátek 13. 9. jsme přidaly další letošní událost

do série šťastných třináctek. Již s prvními minu-
tami tohoto dne jsme na letišti v Mošnově uvítaly
naše francouzské kolegyně, aby mohly následující
den zatančit na 7. ročníku naší taneční přehlídky
Tancem kolem světa 2013.

Nedovolíme třináctce, aby nás ovlivňovala ne-
gativně. 

Jsme jen malá skupinka nadšenců od dětí až po
taneční seniorky z Kopřivnice, opakovaně do-
kazující, že i tanečnice z malých moravských měst
mohou zažít na vlastní kůži ten vzrušující pocit, při
tanci pod oslepujícími světly reflektorů, za křiku
a povzbuzování diváků nejen v různých místech re-
publiky, ale i ve velkých evropských metropolích,
jako je Vídeň, nebo Paříž a že díky dlouholetým
zkušenostem mohou být úspěšní tanečníci
i v malých městech. To je ukazatel toho, že
nezáleží, kde žijete, ale počítá se jen vaše práce,
energie a čas, které do ní vložíte. 

(Pokračování v příštím čísle)
Za TS Relax a Thara D.C. Kopřivnice

Mirka Břusková

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

p l a c e n á   i n z e r c e
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám byt 3 + 1 v Ko-
přivnci, 68 m2, 4. p., dům i byt po
částečné rekonstrukci (plastová
okna, omítky, plovoucí podlahy),
zateplení plánováno v tomto roce.
RK nevolat. Tel. 605 959 827
♦ byt 3 + 1 v centru Kopřiv-
nice, ul. Kpt. Nálepky, os. vl.,
s balkonem, 82 m2, byt je po re-
konstrukci, RK nevolat. Tel. 737
797 182 
♦ byt 2 + 1 na ul. Kadláčkově,
v dobrém stavu, bez balkonu.
Dům po celk. revitalizaci. Cena
550 000 Kč. Tel. 732 201 122 
♦ dr. byt 2 + 1 na ul. Polní
1285/2 v Kopřivnici. Velikost
58,77 m2, 5. patro, původní stav,
zasklený balkon. Dům po celkové
revitalizaci. Klidná lokalita. Ihned
k dispozici. Tel. 723 100 198
♦ Pronajmu byt 2 + 1 v Kop-
řivnici. Tel. 604 891 076
♦ byt 3 + 1 v centru Kopřivnice
- 120 m2, zařízený, prostorný, po
rekonstrukci. Cena včetně ener-
gií a služeb 13 500 Kč měsíčně.
Tel. 604 848 412

♦ velkou klec na morčata, pří-
padně lze i pro králíčka nebo více
potkanů apod. Dále pěkný do-
meček dovnitř, napáječku, stelivo,
krmivo... Cena dohodou, levně.
Spěchá. Tel. 606 726 557
♦ dětskou sedačku plastovou,
sundávací nožky, cena 300 Kč.
Tel. 737 968 921
♦ levně moderní dvojpostel
140 x 200 cm. Cena dohodou. Tel.
777 960 949 
♦ posilovač břišních svalů, za-
chovalý, cena 500 Kč. Tel. 702
505 026 
♦ stavební suť. Místo odběru
Kopřivnice. Tel. 605 152 320
♦ dětské pěnové puzzle čísla,
75 kusů za 400 Kč. Tel. 737 968
921
♦ dětskou jídelní židličku za
300 Kč. Tel. 737 968 921 
♦ boudu pro menšího psa,
rozměr 80 x 60 cm, odklápěcí
střecha, zateplená ze všech stran,
cena 500 Kč. Tel. 604 674 623
♦ otočnou sedačku na vanu typ
536V. 1x použitá. E-mail:
radomir.mifka@seznam.cz. Tel.
606 364 749
♦ starší funkční mikrovlnnou
troubu LogoStar. Cena 200 Kč.
E-mail: radomir.mifka@sez-
nam.cz. Tel. 606 364 749
♦ monitor k počítači - model 9
Glr (ta velká "bedna"). Cena do-
hodou. Tel. 606 726 557
♦ oblečení pro děti od narození
od 0 do 15 let, dále boty
(bačkůrky, gumáčky, zimní obuv)
pro dítě kolem 6 let věku a boty
č. 37, 38 na donošení. Vše za
symbolické ceny. Tel. 606 726
557 
♦ kamna BOZEN Thorma, vý-
kon 5 kW, (zachovalá, 3 roky
stará, vhodná na chatu nebo
chalupu) cena 2 000 Kč. Tel. 773
537 669 

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám stav. pozemek

v Ženklavě, rovinatý, 2191 m2,
v zastavěném území obce, příjezd.
komunikace, sítě na hranici (pří-
pojky nezbudovány), oplocený,
v ÚP určen ke stavbě RD, blízko
škola, školka, úřad. Cena 1 425
000 Kč. Tel. 732 357 073
♦ garáž nad průmyslovkou,
cena dohodou. Tel. 728 247 649
♦ garáž v Kopřivnici u koupa-
liště. Cena k jednání 139 tis. Kč.
Tel. 731 263 702

n e m o v i t o s t i
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Bruslení veřejnosti: čt 24. 10. 8.15-12.30, pá 25. 10. 8.45-12.30,

so 26. 10. 14.30-15.45, ne 27. 10. 16.15-17.30, po 21. 10. 14.30-15.45, út
29. 10. 14.30-15.45, st 30. 10. 14.30-15.45, čt 31. 10. 8.15-14, pá 1. 11. 8.45-
12.30, so 2. 11. 14.45-16, ne 3. 11. 14.45-16 hodin 

♦ Florbal: so 26. 10. od 10 do 17 hod. MS liga ml. žáků, v 19 hod.
FBC Vikings Kopřivnice - SK Bivoj Litvínov (6. kolo I. ligy mužů) - vše
hala SOU Kopř.

♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 25. 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice -
FC Bílovec (3. kolo OP st. a ml. přípr.), so 26. 10. FC Kopřivnice - 1. BFK
Frýdlant (12. kolo KP dorostu, v 10.15 hod. starší, ve 12.30 hod. mladší),
v 15 hod. FC Kopřivnice - FC Vlčovice-Mniší (12. kolo I. B třídy mužů),
VLČOVICE-MNIŠÍ: so 26. 10. v 15 hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sp.
Lubina (1. kolo OS mužů); ŠTRAMBERK: pá 25. 10. v 16.30 hod. TJ
K. Štramberk - TJ Sp. Lubina (3. kolo OS st. přípr.), so 26. 10. v 10 hod.
TJ K. Štramberk - FK Bartošovice (1. kolo OP žáků), ve 12.15 hod. TJ
K. Štramberk - TJ Sp. Lubina (10. kolo MS divize žen), v 15 hod. TJ
K. Štramberk - AFC Veřovice B (1. kolo OS mužů)

♦ Futsal: pá 25. 10. ve 20.15 hod. Jokerit Kopřivnice - United F-M
(2. kolo Divize F mužů) - hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: so 26. 10. v 10 hod. KH Kopřivnice - Sokol Nové Veselí
(6. kolo I. ligy st. dorostu), ve 12 hod. KH Kopřivnice - Sokol Nové Veselí
(6. kolo I. ligy ml. dorostu), ve 14 hod. S. Trnávka - Sl. Fatra Napajedla (6.
kolo II. ligy mužů), út 29. 10. v 18.30 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná
(osmifinále Č. poháru mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopř.

♦ Hokej: so 26. 10. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Třinec (ŽL 6. a 8.
tříd), v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Bohumín (5. kolo KL mužů), ne 27.
10. od 9 hod. turnaj 3. tříd, ve 13.30 hod. HC Kopřivnice - HC Uherský Brod
(KL juniorů), po 28. 10. od 9 hod. turnaj 4. tříd - vše zimní stadion Kopř.

♦ Klub malé kopané: so 26. 10. od 9 do 10.40 hod. Pohár KMK, po
28. 10. od 10.30 hod. kvalif. turnaj M ČR - vše hřiště ZŠ M. Horákové

♦ Krytý bazén: čt 24. 10. 6-10, 14.30-16.30, 19-21, pá 25. 10. 6-8,
14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 26. 10. 12-21, ne 27. 10. 10-
19, po 28. 10. 10-17, út 29. 10. 10-21, st 30. 10. 6-8, 10-21, čt 31. 10. 6-
10, 14.30-16.30, 19-21, pá 1. 11. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu),
17-21, so 2. 11. 12-21, ne 3. 11. 10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15
dětský bazén uzavřen

♦ Minigolf: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (tel. správce 605 825 870)
♦ Rekreační turistika: so 26. 10. v 7.50 hod. BUS Kolonie, BUS Rybí,

horní zastávka, studánky, rest. U Milana; st 30. 10. v 6.22 hod. ČD, Fulnek
ČD, BUS Lesní Albrechtice, pěšky Hradec n. Moravicí, ČD

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá
14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

♦ Stolní tenis: so 26. 10. v 15 hod. ASK Tatra Kopřivnice - TJ N. Jičín,
ne 27. 10. v 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - TTC Poruba Ostrava (vše 3.
liga mužů) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: ženy (před. II. ligy): Třinec – Kopřivnice 4:5; elévové (tur-
naj): Kopřivnice – Vítkovice Draci 2:3, - F-M 1:10, - Paskov 1:11, - Tig.
Poruba 0:5; dorostenky (liga): Kopřivnice – Hranice 7:2, - Vítkovice 1:7;
st. žáci (MS liga): Kopřivnice – Software Ostrava 7:5, - Sl. Havířov 2:2.

♦ Fotbal: muži (11. kolo OS): Tichá B – Lubina 2:6, Hodslavice –
Štramberk 3:1, Mořkov B – Vlčovice B 1:1; ženy (11. kolo MSDŽ): Lubina
– Veřovice 0:1, Nové Sady – Štramberk 4:2; st. dorost (11. kolo KP):
Bruntál – Kopřivnice 10:0; ml. dorost (11. kolo KP): Bruntál – Kopřiv-
nice 6:6; st. žáci (11. kolo KP): Fryčovice – Kopřivnice 1:2; ml. žáci (11.
kolo): Fryčovice – Kopřivnice 0:3; st. přípr. (5. kolo OP): Kopřivnice A
– N. Jičín A 6:5; ml. přípr. (5. kolo OP): Kopř. – N. Jičín A 3:23; st. přípr.
(2. kolo OS): Kopřivnice B – Mořkov 9:7.

♦ Futsal: muži (1. kolo Divize F): SK Krmelín – Jokerit Kopřivnice
1:3 (1:0), branky Jokeritu: Buček 2, Kružliak; sestava Jokeritu: Medek –
Buček, Jiříček, Kružliak, Prchal – Čevela, Huška, Hanzelka, Juříček.

♦ Házená: st. dorost (5. kolo I. ligy): Karviná – Kopřivnice 24:37
(15:21), nejvíce br. Kopř.: Hanus, Zima a Fulnek po 7, Bukovský 6/1; ml.
dorost (5. kolo I. ligy): Karviná – Kopřivnice 34:20 (16:9), nejvíce br. Kopř.:
Lakatoš a Žalmánek po 7; st. žáci (MSL I. tř.): Kopřivnice – Ostrava 35:25
(20:9), nejvíce br. Kopř.: Kubín 10, Pavelčák 7; ml. žáci (MSL I. tř.): Ko-
přivnice – Ostrava 27:10 (15:4), nejvíce br. Kopř.: Lysoněk 5, Šmahlík 4;
minižáci (MT ve F-M): Kopřivnice A – Ostrava 12:13, - Hrabůvka A
29:10, - F-M A 16:17; Kopřivnice B – Klimkovice 13:24, - F-M B 22:14,
- Hrabůvka B 17:5.

♦ Hokej: junioři (2. kolo KL): T. Brno – Černí Vlci 3:0; dorost (8.
kolo Eliod ligy): ČV – Orlová 3:0; 8. kolo ŽL: 8. tř.: Poruba – ČV 4:3; 6.
tř.: Poruba – ČV 4:3; 5. tř.: ČV – Studénka 4:6.

♦ Školní sport: mladší žačky ZŠ Alšova obsadily 2. místo v krajském
finále škol v přespolním běhu v Opavě, vítězem se podle očekávání stala
domácí ZŠ Englišova; složení družstva a umístění jednotlivců ZŠ Alšova:
9. K. Štěpánová 6:21,5, 10. A. Škarková 6:24,3, 11. B. Jeličová 6:28,1, 13.
M. Schwarzerová 6:34,1, 16. V. Hajdušková 6:42,6, 23. H. Hyklová 6:56,6.

v ý s l e d k y

F r e n š t á t ,  F r ý d e k – M í s t e k ,
R y b í  (jfk) - Opravdu vydařený byl start
malých atletů AK EZ Kopřivnice v závodě
„Okolo frenštátských můstků“, který na
Horečkách pořádal 5. října lyžařský oddíl Fren-
štát pod Radhoštěm. Ovládli totiž všechny nej-
mladší kategorie. Mezi dětmi r. 2008 a mladší
zvítězila Lucie Šenkeříková, kategorii dívek
r. 2006/07 vyhrála Petra Benišová, kategorii
stejně starých chlapců Matěj Melčák a mezi
děvčaty r. 2004/05 triumfovala Nikola Cho-
vanečková. Další umístění na stupních vítězů
přidali Derik Chvistkek (druhý v kategorii děti
r. 2008 a ml.), Vojtěch Raška (třetí v kategorii
chlapci r. 2006/07) a Ema Feilhauerová (třetí
v kategorii dívek r. 2004/05). Právě v této ka-
tegorii, kde startovalo 26 děvčat, jsou úspěchy
obzvlášť cenné, neboť jak Nikola Chovaneč-
ková, tak Ema Feilhauerová jsou ročníky na-
rození 2005. K jejich umístěním na „bedně“ je
navíc třeba přičíst další pěkná umístění
s nevelkým odstupem - pátá příčka Hany
Soukalové, sedmá Natálie Maternové a devátá
Michaely Melčákové. Závodu se zúčastnilo
rekordních 183 běžců.

Stopadesátku a třístovku na dráze si ve
středu 9. října zaběhla mládež v rámci Slezan-
ské desítky, již hostil Frýdek-Místek. Na startu
se v kategoriích od nejmenších až po dorost se-
šlo 165 dětí, přičemž AK EZ Kopřivnice re-

prezentovalo celkem sedmnáct atletů. Na me-
daile ve slušné konkurenci dosáhli Petra Be-
nišová, druhá v kategorii dívek r. 2006/07,
a Vojtěch Raška, třetí v kategorii stejně starých
chlapců. Nepotěšili ale jen oni, protože většina
dětí si značně vylepšila dosud dosažené časy,
a vysloužily si tak velkou pochvalu.

V sobotu 12. října hostilo premiérový
běžecký závod s názvem Rybský trhák Rybí.
A byl to rozhodně úspěšný počin. Na start
v mládežnických kategoriích se totiž postavilo
přes sto dětí, v dospělých pak necelá třicítka
běžců. Mezi dětmi hráli prim běžci Atletic-
kého klubu Emila Zátopka Kopřivnice, potě-
šila však také solidní účast dětí z Rybí a okol-
ních obcí. Hlavní závod na 7 km, jehož trať
byla díky řadě stoupání opravdu náročná a plně
tak dostála svému jménu, vyhrál Ondřej
Schwarz z Frenštátu p. R. v čase 26:27,0 před
Davidem Hankem z AK EZ Kopřivnice, který
jako vítěz kategorie mužů do 49 let proťal cí-
lovou metu v čase 26:50,6. Vítězkou katego-
rie žen se stala Darina Krausová z AK EZ Ko-
přivnice v čase 31:49,9. Všechny pořádající
subjekty, tedy obec Rybí, Sokol Rybí a Atle-
tický klub Emila Zátopka byly příjemně pře-
kvapeny počtem startujících, a rozhodně tak
plánují další ročník.

Výsledky závodu Rybský trhák (12. 10., 1.
ročník): DOSPĚLÍ: muži do 39 let: 1. O. Schwarz
(TJ Frenštát) 26:27,0, 2. L. Dujka (N. Jičín) 27:02,7,

3. T. Jurák (AK EZ Kopřivnice) 27:41,7; muži do
49 let: 1. D. Hanke (AK EZ Kopřivnice) 26:50,6,
2. P. Rýdl (Studénka) 27:21,4, 3. P. Mrklovský
(REF 58 NJ) 29:27,7; muži do 59 let: 1. I. Nedoma
(Příbor) 29:53,6, 2. B. Procházka (Slávia Ekonom
USB BB) 30:24,7, 3. A. Kolařík (AK EZ Kopřiv-
nice) 33:15,0; muži do 69 let: 1. B. Vynikal
(Olomouc) 28:43,0, 2. M. Přívětivý 31:11,6, 3.
P. Jelínek (oba AK EZ Kopřivnice) 32:03,2; ženy:
1. D. Krausová (AK EZ Kopřivnice) 31:49,9, 2.
S. Kudělková (Rybí) 41:15,6; MLÁDEŽ: děti
r. 2010 a ml. (30 m): 1. D. Pochyla, 2. P. Kudělka,
3. B. Pěnkavová (všichni Rybí); dívky r. 2008/09
(80 m): 1. N. Štěfková (Tichá), 2. Adéla Valová,
3. L. Šenkeříková (obě AK EZ Kopřivnice); dívky
r. 2006/07 (360 m): 1. P. Benišová, 2. K. Koďou-
sková, 3. A. Hanzelková (všechny AK EZ Kopřiv-
nice); dívky r. 2004/05 (360 m): 1. H. Soukalová,
2. N. Maternová, 3. E. Feilhauerová (všechny AK
EZ Kopřivnice); dívky r. 2002/03 (720 m): 1.
K. Šnyrychová (AK EZ Kopřivnice), 2.
N. Paťavová (V. Meziříčí), 3. T. Geryková (NJ
Žilina); dívky r. 2000/01 (720 m): 1. M.
Schwarzerová, 2. V. Hajdušková, 3. V. Hanzelková
(všechny AK EZ Kopřivnice); chlapci r. 2008/09
(80 m): 1. D. Chvistek (AK EZ Kopřivnice, 2. M.
Ošmera, 3. T. Marek (Rybí); chlapci r. 2006/07
(360 m): 1. M. Melčák (AK EZ Kopřivnice), 2. D.
Vašut (Rybí), 3. T. David (AK EZ Kopřivnice);
chlapci r. 2004/05 (360 m): 1. V. Frýdl (Kopřiv-
nice), 2. P. Vašenda (Rybí), 3. Max Bartoň (Zá-
višice); chlapci r. 2002/03 (720 m): 1. A. Paťava
(V. Meziříčí), 2. B. Kraus (Rybí), 3. Mikoláš Bar-
toň (Závišice) 3:10; chlapci r. 2000/01 (720 m): 1.
P. Procházka (AK EZ Kopřivnice), 2. Skalka (Moř-
kov); chlapci r. 1998/99 (1 080 m): 1. P. Matzke
(Rybí), 2. T. Bortel, 3. M. Marek (oba Kopřivnice).

Podzimní běžecké souboje jsou v plném proudu

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Opravdovou raritou je v morav-
ských krajích střelecký závod
s názvem „Kopřivnický tvrďák“.
Místní klub SSK Kopřivnice jej
ve dnech 12. – 13. října uspořádal
již potřetí. Jde o čtyřiadvacetiho-
dinový maraton, v jehož rámci
musí každý střelec absolvovat čtyři
závody s tím, že po dvou hodinách
střelby má čtyři hodiny na
odpočinek.

V sobotu 12. října se na místní
vzduchovkové střelnici sešlo deset
tříčlenných družstev z celé České
republiky. Mezi střelci byla i řada
juniorských a seniorských re-
prezentantů, přičemž překvapivá
byla účast úspěšného olympij-
ského medailisty Martina Tenka,
který před několika lety ukončil
aktivní střeleckou kariéru a nyní
působí jako reprezentační trenér.
Za zmínku jistě stojí i věkové
rozpětí střelců. Nejmladším na
startu byli třináctiletí Vojtěch
Hejna a Denis Špaňur z Ostravy,
naopak tím nejstarším byl se-
dmdesátiletý Jan Walica z Třince.
Jen škoda, že na poslední chvíli
odřekla účast dvě střelecká druž-
stva z Polska.

Vítězství v závodě obhájilo
družstvo Bru(n)tální Poličná, které
prozatím vyhrálo všechny ročníky,
a to před týmy Diversanti (střelci
SSKP Ostrava) a Hugo Štiglic se
dvěma střelci z SSK Frenštát a do-

mácím Markem Mecou.
I přes náročnost soutěže bylo

dosaženo řady pozoruhodných vý-
konů a osobních rekordů, předev-
ším výkon 580 bodů Martina
Tenka je excelentní. Špičkové byly
i nástřely 576 bodů (1x Martin
Tenk (RAPID Plzeň), 1x osmnác-
tiletý Jan Kostelný (SSK Poličná)
a 2x Jindřich Dubový (DUKLA
Plzeň), a 574 bodů Davida Ma-
lúška (RAPID Plzeň). Skvělých
osobních rekordů dosáhli i střelci
kategorií dorostu a žen ve střelbě
na 40 ran, mimo jiné Martina
Fialová (SSK Opava), jež za-
znamenala 370 bodů, a teprve
patnáctiletá Kateřina Chmelíková
z SSKP Ostrava s nástřelem 365
bodů. 

Z výsledků soutěže „Kopřiv-
nický tvrďák“ (Kopřivnice, 12. –
13. 10.): vzduchová pistole druž-
stva: 1. Bru(n)tální Poličná (Jindřich
Dubový, David Malúšek, Jan
Kostelný) 6 837 b., 2. Diversanti (Ka-
teřina Chmelíková, David Hejna,
Martin Tenk) 6 722 b., 3. Hugo Štiglic
(Tomáš Antošík, Viktorie Káňová,
Marek Meca) 6 487 b.; vzduchová
pistole jednotlivci 60 ran: 1. Jindřich
Dubový (Dukla Praha) 2 297 b., 2.
Martin Tenk 2 294 b, 3. David Mal-
úšek (oba Rapid Plzeň) 2 283 b.;
vzduchová pistole jednotlivci 40
ran: 1. Kateřina Chmelíková (SSKP
Ostrava) 1 449 b., 2. Martina Fialová
(SSK Opava) 1 445 b., 3. Viktorie
Káňová (SSK Frenštát p. R.) 1 412 b.

Kopřivnický tvrďák s účastí
olympionika Martina Tenka

Hráč klubu BushCraft Discgolf Kopřivnice Michal Grepl vybojoval na solidně obsazeném turnaji
kategorie C v Brně bronzovou medaili.                                                              FOTO: ARCHIV

Discgolfisté znovu
sbírali cenné kovy

V a l a š s k é  M e z i ř í č í ,  B r -
n o (jfk) – BushCraft Discgolf Kopřiv-
nice, tedy místní discgolfový klub, dal
o sobě vědět ve Valašském Meziříčí
a Brně, kde dokázal posbírat medailová
umístění.

Ve Valašském Meziříčí, konkrétně
v DiscGolfParku Kasárna, kde se 28.
září konal druhý ligový turnaj kategorie
C, se dařilo Liboru Vaškovi. Ten zde
v kategorii OPEN, kde se sešla konku-
rence 31 hráčů z celé České republiky
a Slovenska, vybojoval výborné třetí
místo.

Nemenším úspěchem je třetí místo
Michala Grepla na turnaji kategorie C,
jež hostil nově otevřený DiscGolfPark
Milénova v Brně. Turnaj se konal dru-
hou říjnovou sobotu a také tam se sjeli
hráči z celé ČR včetně úřadujícího mistra
České republiky Lukáše Filandra. Ten
se tentokrát musel spokojit se druhým
místem, neboť ve finálovém rozstřelu
podlehl Kryštofu Novákovi z novojičín-
ského klubu Moravian Gators.  

1. FC Bari si zahraje kvalifikaci
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Hřiště ZŠ dr. Milady Horákové bude v pon-

dělí 28. října hostit kvalifikační turnaj M ČR v malé kopané. Organi-
zaci zajišťující Klub malé kopané Kopřivnice bude zastupovat 1. FC Bari,
tedy letošní vítěz I. ligy KMK. Čekají jej dva soupeři, RokaStel Ostrava
a Ostravský Zábřeh. Postup do semifinále, které se uskuteční 23. listo-
padu v Brně, si zajistí pouze vítěz této kvalifikační skupiny. Final four
se bude konat 18. ledna 2014 v Milovicích.

Program kvalifikačního turnaje (28. 10.): v 10.30 hod. RokaStel
Ostrava – FC Bari Kopřivnice, v 11.40 hod. RokaStel Ostrava – Os-
travský Zábřeh, ve 12.50 hod. FC Bari Kopřivnice – Ostravský Zábřeh.    

p l a c e n á   i n z e r c e



KH Kopřivnice – Sokol HC Přerov
34:31 (18:15)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Házenkáři
Kopřivnice se konečně dočkali prvního ví-
tězství sezony. Vybojovali je v sobotním 8.
kole Triglav pojišťovna extraligy proti Pře-
rovu, který na domácí palubovce zdolali

rozdílem tří branek. Zisk dvou bodů je
odlepil ze dna tabulky. Kopřivnice v za-
jímavém duelu dosáhla až pětibrankového
náskoku, více se však hostům odpoutat
neodkázala, a ti se tak stále drželi na do-
střel. Závěr ale nakonec extrémně drama-
tický nebyl, a to i díky nepřesné střelbě

Přerova a zásahům brankáře Fabiána.
„Myslel jsem, že budeme více vzdo-

rovat, vyráběli jsme ale příliš technických
chyb, a po zásluze jsme tak odešli
poraženi,“ komentoval duel trenér Přerova
Jiří Závodník. Domácí kouč Ivo Vávra měl
radost z bodů i z toho, že se tým tentokrát

vyvaroval výpadku. „Kluci bojovali celých
60 minut, což se nám dosud nedařilo. Ko-
nečně zahrál Reček a s ním celý mančaft.
Doufám, že nám výhra psychicky pomůže
a povede k dalším bodům,“ uvedl Vávra. 

Sestava a branky Kopř.: Fabián, Žingor
– Meca 3, Jan Gřes 3, Bukovský 2, Petřík 3,

Bajgar 5, Fulnek, Reček 6, Mičola 1, Jiří Gřes
3/3, Střelec 5, Hanus 3, Krpelík. Nejvíce bra-
nek Přerova: Hardt a Hastík po 8, Frančík
5/1. Sedmičky: 3/3 – 2/1. Vyloučení: 2:4.
Rozhodčí: Brůna, Halada. Diváků: 420. Další
výsl. 8. kola TPE: Jičín – Lovosice 26:24,
Dukla – Plzeň 25:27, Karviná – Zlín 25:23,
Zubří – Hranice 29:33, F-M – Brno 19:20. 
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Házenkáři dosáhli v souboji zatím nejslabších týmů na první vítězství

TJ Sokol Tichá – FC Kopřivnice 1:0 (1:0)
T i c h á  (jfk) – Fotbalistům Kopřivnice se bez

marodícího trenéra Milana Svobody zatím nedaří. V so-
botu podlehli nejtěsnějším rozdílem Tiché, čímž si při-
psali už třetí porážku v řadě a klesli v tabulce na osmé
místo. V prvním poločase se Kopřivnice na nepříliš kva-
litním povrchu herně trápila, přesto si vypracovala dvě
vyložené šance, Mičaník ani Pala je však neproměnili. Ti-
chá skórovala ze standardní situace v 15. minutě a to jí
nakonec stačilo k vítězství. Kopřivnice sice ve druhé půli
zkvalitnila hru, branku Tiché však ohrožovala jen zdálky
a domácí, kteří po změně stran už nepředvedli téměř nic,
tak slavili vítězství.

„Zklamán jsem z porážky, ale i hry v prvním polo-
čase. Ve druhé půli to bylo podstatně lepší, ale vpředu
jsme byli jaloví. Teď nás čeká derby s Vlčovicemi, tak
doufám, že k hernímu výkonu ze druhé půle přidáme
i koncovku,“ přál si po utkání zastupující trenér Petr
Maslák.   

Branka: 15. V. Mičaník. Sestava Kopř.: Beňo – M. Ma-
kový (81. Nenutil), Petráš, Březina, Kramoliš – Pala (81. Daň-
hel), Okřesík, Mičaník (46. Štěpán), Kapsa – Špaček, Han-
zelka. Další výsl. 11. kola: Vlčovice – Odry 1:2, Kozlovice
– Kateřinice 4:2, Jistebník – Jeseník 2:2, S. Jičín – Jakubčo-
vice 2:0, Hukvaldy – Libhošť 2:0, Suchdol – Bordovice 0:2. 

Fotbalisté nepotěšili ani
na hřišti Sokola Tichá

N o v ý   J i č í n  (jfk) – Malou cenou
Nového Jičína a Cenou Moravské brány
plavci pravidelně zahajují novou sezonu.
Letos už ale ve dnech konání závodu, tedy
12. – 13. října měli za sebou start na
Havířovské ceně, která se konala 21. září.

Novojičínský závod byl letos opravdu
kvalitně obsazen. Na start se postavila řada
reprezentantů včetně Simony Baumrtové,
Petry Chocové, Barbory Závadové či Mar-
tina Baďury. „Závod byl tak stavěn předev-
ším pro dorost a seniory. My jsme měli do-
rostence nemocné a žákům byly na základě
dosažených časů zredukovány starty, takže
ten počet startujících z klubů letos nebyl ni-
jak vysoký. Ovšem ti, co plavali, zaplavali
výborně,“ uvedl k Malé ceně trenér kopřiv-
nických plavců René Lakomý. Největší
zlepšení v kraulu prokázal Michal Šimůnek,
který si zároveň vysloužil pochvalu i za
polohovku a 200 m prsa. Závod na 100 m
polohově se povedl i dalším plavcům, a to
Petře Davidové, Andree Zátopkové
a Marianu Žluvovi. Zároveň Lakomý ocenil
i postupy Hany Orošnjakové a Andrey Zá-
topkové do semifinálových bojů bez rozdílu
věku ve sprintech.

Vůbec prvním startem sezony byl pro
plavce r. 2003 a mladší závod Vyškovský

hrošík, který se konal 12. října. Výrazně
bylo vidět především Jiřího Karáska
a Vendulu Rakúsovou, tedy plavce, kteří pa-
tří do elitní tréninkové skupiny klubu trenér-
sky vedené Reném Lakomým. Karásek vy-
bojoval bronz na stovce volným způsobem
a Rakúsová stříbro na 100 m znak a bronz
na 100 m volný způsob. Oba si v každém ze
dvou startů vytvořili pěkné osobní rekordy.
Ze skupiny Sp2, tedy z družstva nadějných,
velmi mladých plavců předvedly nejhod-
notnější výkony Daniela Csapaiová a Nikola
Chovanečková, obě r. 2005. Úspěchem bylo
i stříbro kopřivnické štafety chlapců na 4 x
50 m volný způsob. „Byly to první, spíš
kontrolní závody, které nám mimo jiné uká-
zaly, že je třeba více plavat a pracovat na
technice,“ podotkla k závodu trenérka Sp2
Petra Kahánková.     

Z výsledků plavců SK Kopřivnice v Malé
ceně Nového Jičína a Ceně Moravské brány
(Nový Jičín, 12. – 13. 10.): P. Davidová (ženy
r. 1995 - 1998): 5. 200 P 3:08,56 min., 11. 100
PZ 1:19,60, 17. 100 VZ 1:09,73; A. Hvozdíková
(ženy r. 1999/00): 13. 200 P 3:30,28; E.
Krákorová (ženy r. 1999/00): 11. 200 P 3:27,81,
40. 100 VZ 1:18,35; L. Kvak (muži r. 2001/02):
8. 100 VZ 1:11,06; H. Orošnjaková (ženy r. 1995
– 1998): 5. 50 Z 32,45 s, 7. 50 VZ 28,72, 8. 100
Z 1:11,23, 9. 100 VZ 1:03,92, 9. v semifinále 50
Z ženy celkově 32,57; M. Šimůnek (muži

r. 1999/00): 5. 200 P 3:02,90, 13. 100 PZ 1:18,07,
25. 100 VZ 1:08,76; J. Špaček (muži r. 1999/00):
10. – 11. 50 Z 35,15, 14. 50 VZ 30,35, 29. 100
VZ 1:10,19; A. Zátopková (ženy r. 1994
a starší): 3. 100 PZ 1:13,69 a 100 VZ 1:04,09, 5.
50 VZ 28,51 a 50 Z 33,18, 10. v semifinále 50 VZ
ženy celkově 28,60; 10. v semifinále 50 Z ženy
celkově 33,16; M. Žluva (muži r. 1999/00): 15.
100 PZ 1:18,64, 17. 50 VZ 30,98, 18. 100 VZ
1:07,67.

Z výsledků plavců SK Kopřivnice v zá-
vodě Vyškovský hrošík (Vyškov, 12. 10.): J.
Karásek (r. 2003): 3. 100 VZ 1:18,9, 5. 100 P
1:38,6; Š. Tomšíková (r. 2003): 16. 100 P 1:52,2,
22. 100 VZ 1:39,5; K. Dolná (r. 2003): 22. 100
P 1:56,0, 30. 100 Z 1:56,2; N. Zahradníková (r.
2004): 37. 100 Z 2:07,3, 38. 100 P 2:12,2; D.
Csapaiová (r. 2005): 8. 50 Z 58,1, 10. 50 P
1:00,8; M. Galia (r. 2003): 18. 100 Z 1:44,8, 25.
100 VZ 1:35,3; A. Moudrý (r. 2003): 17. 100 VZ
1:31,7, 19. 100 Z 1:45,1; O. Štěpánek (r. 2003):
24. 100 Z 1:51,7, 29. 100 VZ 1:38,5; D. Hoďák
(r. 2003): 23. 100 Z 1:51,0, 34. 100 VZ 1:40,9;
D. Strnadel (r. 2004): 33. 100 Z 2:00,6, 37. 100
VZ 1:44,0; V. Rakúsová (r. 2003): 2. 100 Z 1:26,3,
3. 100 VZ 1:17,9; V. Bartoňová (r. 2003): 27. 100
Z 1:52,5, 33. 100 VZ 1:46,6; T. Špačková (r. 2003):
23. 100 VZ 1:39,6, 28. 100 Z 1:54,6; A. Kociánová
(r. 2005): 8. 50 Z 1:01,8, 12. 50 VZ 1:05,8; M.
Štefková (r. 2005): 12. 1:04,3, 24. 1:07,5; N. Cho-
vanečková (r. 2005): 7. 50 VZ 47,2; štafeta 4 x 50
VZ muži: 2. SK Kopřivnice (Moudrý, Galia,
Štěpánek, Karásek) 2:38,5; štafeta 4 x 50 VZ ženy:
5. SK Kopřivnice (Špačková, Bartoňová,
Tomšíková, Rakúsová) 2:51,4.    

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Plánovaná
rekonstrukce místního krytého bazénu se
v původním termínu, který byl stanoven na
uplynulé léto, neuskutečnila, takže
místnímu plaveckému klubu SK Kopřiv-
nice nic nebránilo v tradiční přípravě na se-
zonu. Tu zahájili čtrnáct dní před koncem
prázdnin s tím, že se týden věnovali čistě
přípravě na suchu a další týden pak
kombinovali suchou přípravu s plavec-
kým tréninkem. V září už klub najel na
klasické tréninky dle rozpisů jednotlivých
družstev.  

Už v minulé sezoně klub sdružil do
jedné, elitní skupiny nejlepší plavce r. 2002
a starší a na tento způsob přípravy letos na-
vázal. „Znovu máme ve skupině Sportov-
ního plavání 1 (Sp1) to nejlepší, co klub
má, a to děti od r. 2003 a starší,“ říká šéf-
trenér a předseda klubu René Lakomý
s tím, že tento model klub převzal
z Chomutova. Skupina Sp1 čítá celkem 24

závodníků, jejichž cílem je probojovat se
na mistrovství ČR, v případě mladších
plavců pak na poháry ČR desetiletého a je-
denáctiletého žactva. Pro právě začínající
sezonu si ve srovnání s loňskem klade ná-
ročnější cíle. „Loni jsme měli na M ČR
celkem 21 plavců, což bylo pěkné, teď ale
chceme klást důraz nejen na počet, ale i na
výsledky. Na mistrovstvích ČR žactva
a dorostu bychom rádi vybojovali co nej-
více umístění do 10. místa, v pohárech de-
setiletých a jedenáctiletých bychom rádi
dosáhli na medaile,“ říká šéftrenér. Plavci
Sp1 budou kromě účasti, potažmo umí-
stění na M ČR usilovat také o zařazení do
SCM, tedy do sportovního centra mládeže.
Tam klub aktuálně žádného plavce nemá.

K nejvýraznějším osobnostem sku-
piny Sp1 by měly patřit Michaela In-
dráková a Petra Davidová. „Doufám, že
Míša se bez velkých problémů vyrovná
s přestupem na střední školu, Petra jde vý-

konnostně nahoru, tak uvidíme,“ podotkl
Lakomý. Trenérsky skupinu Sp1 vede
právě on ve spolupráci s Jaroslavem
Pikulíkem. Angažovat by se v tomto směru
měla i zkušená závodnice Andrea Zátop-
ková.

Skupina Sp1 není podle Lakomého
uzavřenou společností. Dostat se do ní mo-
hou děti ze skupiny Sportovního plavání
2 (Sp2), což je hodně omlazená skupina
šikovných dětí s perspektivou pro Sp1,
a naopak plavci z Sp1 se mohou pro-
padnout do skupiny D1, což je skupina už
zkušených plavců, ovšem bez závodních
ambicí. Skupinu Sp2, kde plavou děti od
3. do 5. třídy, trenérsky vede Petra Ka-
hánková, která dlouho koučovala elitní
skupinu, a Petr Liberda. Na skupinu Sp2
dá se říci zespod navazují skupiny zdoko-
nalovacího plavání D2 – D4 (1. – 2. třída)
a na ty zase čtyři skupiny přípravek, tzv.
miniabecedy. Novinkou je, že děti

v miniabecedách při prvních plaveckých
krůčcích nezačínají se stylem znak, ale
nově se stylem prsa. 

Klub je i nadále sportovním středis-
kem, kam jsou zařazeny děti od 10 do 15
let. Jejich účast ve středisku není vázána
na jednu kopřivnickou školu, nicméně
stále platí, že při ZŠ dr. Milady Horákové
fungují tzv. plavecké třídy. Těm se trenér-
sky věnuje Mojmír Axman.

Celkem klub aktuálně sdružuje 405
dětí do 21 let, a i vzhledem k tomu vytížení
bazénu z jeho strany dosahuje maxima.
Vysoká členská základna jej pochopitelně
těší, ale právě s kapacitou může brzy na-
stat problém.

První vrchol sezony plavce čeká v pro-
sinci, kdy se konají jak zimní poháry pro
desetileté a jedenáctileté žactvo, tak zimní
mistrovství ČR od žactva až po dospělé.
Kopřivnický bazén bude do Vánoc hostit
celkem tři plavecké akce. V sobotu 9. li-

stopadu to bude meziokresní přebor, kte-
rého se kromě místních závodníků budou
účastnit plavci z Nového Jičína, Frenštátu
a Ostravy. Ve dnech 22. – 23. listopadu si
v místním bazénu dá v oblastním přeboru
dostaveníčko starší žactvo a 14. – 15. pro-
since se zde pak uskuteční Zimní mis-
trovství ČR čtrnáctiletého žactva. Na
všechny závody je pochopitelně zvána ve-
řejnost, vzhledem ke kapacitě krytého ba-
zénu ale musí počítat s velkou vytížeností
zařízení.

Nedílnou součástí přípravy jsou pro
SK soustředění. První, krátké absolvují
během podzimních prázdnin, další, tý-
denní během jarních prázdnin, kdy budou
děti kombinovat lyže s plaveckým trénin-
kem. V květnu čeká plavce týdenní sou-
středění v Plzni, kde je padesátimetrový
bazén, a další pak zřejmě i v červnu, neboť
právě na tu dobu je naplánován začátek re-
konstrukce krytého bazénu.

Klub chce klást větší důraz na umístění na vrcholných akcích sezony
PLAVÁNÍ: SK Kopřivnice se může chlubit opravdu širokou základnou

Nový Jičín i Vyškov přinesly pěkné výsledky

Florbalový tým mužů Kopřivnice neuspěl ani v 5. kole I. ligy. V souboji dvou nováčků podlehl doma
celku Florbal Ústí 2:5 (1:3, 1:1, 0:1), a stále tak čeká na první body.    FOTO: D. MACHÁČEK

Dva body v prodloužení
HC Horní Benešov – HC Kopřivnice 4:5 PP (0:2,
3:1, 1:1, 0:1)

H o r n í   B e n e š o v (jfk) – Hokejový tým Ko-
přivnice přidal ve 4. kole krajské ligy na své konto další
vítězství, i když tentokrát jen dvoubodové v prodloužení.
Dobyl jej na ledové ploše Horního Benešova, a v tabulce
mu tak stále patří třetí příčka.

Pozorná obrana a rychlé protiútoky vynesly v první
třetině Kopřivnici vedení 2:0. Časté vylučování ve dru-
hém dějství ji ovšem vyvádělo z tempa a domácí dosáhli
vyrovnání. Do konce druhé třetiny ještě přidaly obě
strany po brance, a v poslední dvacetiminutovce se tak
prakticky začínalo od nuly. Ve 44. minutě využil Tomáš
Lhotský trestné střílení, a dostal tak Benešov poprvé do
vedení, v 52. ovšem Hrubý využil přesilovku a vyrovnal.
Šance v závěru už Kopřivnice nevyužila a následovalo
prodloužení. V něm při vlastním oslabení rozhodla spo-
lupráce Kropky a Hrubého, který vsítil vítěznou branku.
„S výsledkem jsem určitě pokojený. Dva body z Bene-
šova jsou super. K vítězství vedlo dodržování taktiky
v první třetině a dobrý výkon v poslední třetině a pro-
dloužení,“ uvedl kopřivnický kouč Václav Slabý.   

Branky Kopř. 8. Gola, 14. M. Kaňovský, 34. Horák, 52.
a 63. Hrubý. Sestava Kopř.: Unzeitig, Bouša – Chalupa, Po-
lášek, Hrubý, Bílek, Horák – Hruškovský, Jedlička, M. Ka-
ňovský, Bartošák, Starmann – Kropka, Jašek, Janečka, Ka-
meníček, Gola – Stryk, Kuchař.


